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Wykonawcey bioracy
udzial w postepowaniu.
Strona internetowa
zamawiajacego.

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia pn.:
Przebudowa biblioteki gminnej w miejscowosci Gluchowo

WYJASNIENIE TRESCL ,
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 ust. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm. — zwanej dalej ,,Pzp”) informuje, ze do Zamawiajgcego
wplyngt wniosek o wyjasnienie tresci - specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia (dalej zwanej
»SIWZ”) w nastgpujacym zakresie:

1. Pytanie
Proszg o sprecyzowanie czy witryny maja by¢ w aluminium ( wg wyjasnien i przestanego rysunku) czy w
PCV, poniewaz sg rozbieznosci i nie wiemy co przyja¢ do wyceny (poz 73 w przedmiarze) ?

Odpowiedz na pyt 1: Do wyceny nalezy przyja¢ witryne aluminiowg zgodnie z zalgczonym zestawieniem
stolarki. W przedmiarze w poz. 73 omytkowo zamieszczono zapis PCV.

2. Pytanie Prosze o okreslenie jaka ma byC zastosowana witryna w czytelni ( poz 91 w przedmiarze) czy
PCV czy aluminium?

Odpowiedz na pyt 2: W czytelni do wyceny nalezy przyja¢ witryng aluminiowe zgodnie z zalaczonym
zestawieniem stolarki. W przedmiarze w poz. 91 omytkowo zamieszczono zapis PCV.

3. Pytanie Okladzina otworu drzwiowego panelami z ptyty meblowej ( poz 102 w przedmiarze) gdzie te
drzwi si¢ znajduja w czytelni skoro na rysunku A03 jest przegroda do likwidacji. Prosze tez o okreslenie
koloru paneli z ptyty meblowe;j?

Odpowiedz na pyt 3: Pozycja 102 przedmiaru ,,Okladzina otwory drzwiowego panelami z plyty meblowej”
dotyczy wykonania oscieznicy wykutego wezesniej otworu szer. 200cm w $cianie nosnej pomiedzy
pomieszczeniem czytelni a pokojem naukowym. Forme oscieznicy przedstawia wizualizacja nr 4 inr 10 .
Oscieznice nalezy wykonac¢ w kolorze akacja Egger H1277 ST9.

4. Pytanie Rolety zewngtrzne systemowe ze sterowaniem rgcznym- Czy te rolety sg przewidziane na
wszystkich oknach zewngtrznych i jakiego majg by¢ koloru? (poz. 95, 114, 133, 155 z przedmiaru)
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Odpowiedz na pyt 4: Rolety zewnetrzne nalezy zamontowaé w zgodnic z przedmiarem w pomieszczeniach
czytelni, pokoju naukowym, pomieszczeniu socjalnym, tazience. Rolety kolor bialy.

5. Pytanie Scianka ze szkta bezpiecznego fazowanego ( mocowanie do podlogi i sufitu) gdzie to si¢
znajduje poniewaz nie ma tego pokazanego na rzucie ( poz. nr 90 w przedmiarze).

Odpowiedz na pyt 5: Scianka ze szkta bezpiecznego znajduje si¢ w pomieszezeniu ezytelni przy schodach
wewnetrznych. Lokalizacje przedstawia wizualizacjanr4inr6 .

6. Pytanie Wycieraczka systemowa z wkladem gumowym czy szczotkowym ma by¢ zastosowana ( poz . nr
17 z przedmiaru)

Odpowiedz na pyt 6: Nalezy zastosowac wycieraczkg obicktows systemowg z gumowymi wkladami
czyszezacymi osadzonymi w profilach aluminiowych. Calo$¢ faczona przy pomocy nierdzewnych lin
stalowych.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SIWZ. Pozostale postanowienia SIWZ nie
ulegajg zmianie.
Niniejsza zmiana zostata opublikowana na stronie internetowej Gminy Chelmza
www.bip.gminachelmza.pl (zaktadka zamowienia publiczne — Postepowania przetargowe w
procedurze krajowej — Postgpowania przetargowe 2019 - w zakresie dot. niniejszego
postepowania).
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